№1
На Новый год в подарке было много конфет. Из них 3 часть карамель. Шоколадок на 8 частей больше, чем карамелек, а мармеладок в 4 раза больше, чем шоколадок. Сколько мармеладок, если всего 116 конфет?
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Карамелек- 3 части
Шоколадок- ? частей, на 8 частей больше, чем карамелек.
Мармеладок-? чатей, в 4 раза больше, чем шоколадок.
Решение.

1)3+8=11(ч.)-шоколадок.
2)11х4=44(ч)-мармеладок.
Пусть одна часть (у)к.
Тогда карамелек (3у)к.
Шоколадок(11у)к.
Мармеладок (44у)к.
Всего (116)к.
3)3у+11у+44у=116
58у=116
у=116:58
у=2
4)44х2=88(к)
Ответ:88 мармеладок.
№2
На праздничной ёлке всего 48 шаров, 12 звёзд и            
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22 сосульки. На каждом украшении  48 граммов блёсток. Сколько всего граммов блёсток?
  Шары-48 штук
  Звёзды-12штук
  Сосульки-22 штуки
  Всего-?граммов
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 1 игрушка-48 граммов
  1)48+22+12=82(укр.)-всего.
  2)82х48=3.936(гр.)
  Ответ:3.936 граммов.
  №3
Тонкая мишура стоит 12 рублей, а широкая 39 рублей за 1 метр. Сколько будет стоить 13 метров тонкой и 9 метров широкой мишуры всего?
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     ЦЕНА     КОЛ-ВО        СТОИМОСТЬ
Т.- 12руб.      13М                  ? руб.
Ш.-39руб.      9М                   ?руб.
                                                 всего-?руб.
1)12х13=156(руб.)-тонкая.
2)39х9=351(руб.)-широкая.
3)156+351=507(руб.)
Ответ:507 рублей всего.
